
■回答状況

回答状況 人数 割合

回答済 59 65.59999999999999%

未回答 31 34.4%

未送信 1 1.1%

■質問 1　1、幼稚園は、保護者に教育方針をわかりやすく伝えている。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 38 64%

B　おおむね満足できる 20 34%

C　努力を要する 0 0%

D　特に努力を要する 1 2%

■質問 2　2、幼稚園の雰囲気が良く、子ども達は明るく楽しい幼稚園生活を送っている。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 44 75%

B　おおむね満足できる 14 24%

C　努力を要する 1 2%

D　特に努力を要する 0 0%

■質問 3　3、明るく元気な挨拶など、幼稚園児としての基本的生活習慣が身についている。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 40 68%

B　おおむね満足できる 18 31%

C　努力を要する 1 2%

D　特に努力を要する 0 0%

■質問 4　4、子どもに思いやりの心や優しい心が育っている。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 36 61%

B　おおむね満足できる 22 37%

C　努力を要する 1 2%

D　特に努力を要する 0 0%

■質問 5　5、幼稚園は、地域を生かした学習や特色ある保育活動を行っている。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 39 66%

B　おおむね満足できる 19 32%

C　努力を要する 1 2%

D　特に努力を要する 0 0%

■質問 6　6、幼稚園は、子どもに命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てている。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 38 64%

B　おおむね満足できる 20 34%

C　努力を要する 1 2%

D　特に努力を要する 0 0%

■質問 7　7、子どもはよく考え、発表するなどの生き生きとした生活態度が身についている。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 42 71%

B　おおむね満足できる 15 25%

C　努力を要する 2 3%

D　特に努力を要する 0 0%

■質問 8　8、「学期を終えて」は子どもの様子や達成度を適切に書いている。

選択肢 人数 割合



A　十分に満足できる 49 83%

B　おおむね満足できる 10 17%

C　努力を要する 0 0%

D　特に努力を要する 0 0%

■質問 9　9、幼稚園は、保護者の願いに応えている。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 34 58%

B　おおむね満足できる 20 34%

C　努力を要する 4 7%

D　特に努力を要する 1 2%

■質問 10　10、幼稚園は子どもの様子について連絡や相談したことに適切に対応してくれる。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 42 71%

B　おおむね満足できる 16 27%

C　努力を要する 1 2%

D　特に努力を要する 0 0%

■質問 11　11、幼稚園は保護者が参観・懇談する機会を積極的にも設けている。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 31 53%

B　おおむね満足できる 20 34%

C　努力を要する 7 12%

D　特に努力を要する 1 2%

■質問 12　12、幼稚園が保護者に出す幼稚園だより、クラスだより、お知らせ文書はわかりやすく、適切である。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 29 49%

B　おおむね満足できる 21 36%

C　努力を要する 8 14%

D　特に努力を要する 1 2%

■質問 13　13、子どもが活動できる場面を運動会などの幼稚園行事で積極的に作っている。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 45 76%

B　おおむね満足できる 12 20%

C　努力を要する 1 2%

D　特に努力を要する 1 2%

■質問 14　14、幼稚園の周りの環境は、子ども達が安心して遊べる環境にある。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 37 63%

B　おおむね満足できる 22 37%

C　努力を要する 0 0%

D　特に努力を要する 0 0%

■質問 15　15、子どもの心身の健康について幼稚園は適切に相談に応じてくれる。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 47 80%

B　おおむね満足できる 12 20%

C　努力を要する 0 0%

D　特に努力を要する 0 0%

■質問 16　16、先生は、子どもの間違った行動は厳しく指導してくれる。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 41 69%



B　おおむね満足できる 16 27%

C　努力を要する 2 3%

D　特に努力を要する 0 0%

■質問 17　17、先生は、子どもをよく理解してくれる。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 46 78%

B　おおむね満足できる 13 22%

C　努力を要する 0 0%

D　特に努力を要する 0 0%

■質問 18　18、本幼稚園の教職員は、子ども・保護者に誠意を持って接し、信頼を得ている。

選択肢 人数 割合

A　十分に満足できる 41 69%

B　おおむね満足できる 15 25%

C　努力を要する 2 3%

D　特に努力を要する 1 2%


